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1 / 16

0.00% 0

18.18% 8

47.73% 21

34.09% 15

D1
Ritiene soddisfacente ed efficace la comunicazione interna?
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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2.33% 1

6.98% 3

32.56% 14

58.14% 25

D2
Ritiene soddisfacente il rapporto con i Responsabili del Servizio?
Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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2.27% 1

4.55% 2

27.27% 12

65.91% 29

D3
Ritiene soddisfacente il rapporto con i Medici del servizio?
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto



Copia di Soddisfazione del personale E.C.A.S.S. anno 2024

4 / 16

0.00% 0

2.27% 1

47.73% 21

50.00% 22

D4
Ritiene soddisfacente il rapporto con i suoi colleghi
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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0.00% 0

0.00% 0

40.91% 18

59.09% 26

D5
Ritiene che nel suo ambiente di lavoro siano rispettate le normative
sulla privacy?
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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0.00% 0

9.30% 4

44.19% 19

46.51% 20

D6
Ritiene che i familiari degli assistiti siano sufficientemente informati
dell'attività riabilitativa svolta?

Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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0.00% 0

6.98% 3

48.84% 21

44.19% 19

D7
Ritiene che le informazioni che Lei ha sull'assistito siano sufficienti per
il lavoro che deve svolgere?

Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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13.95% 6

20.93% 9

39.53% 17

25.58% 11

D8
Come giudica l'attività di formazione dell'E.C.A.S.S.??
Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Scarsa

Discreta

Buona

Ottima

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Scarsa

Discreta

Buona

Ottima
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4.55% 2

9.09% 4

45.45% 20

40.91% 18

D9
Quando è con parenti o amici parla volentieri del lavoro che svolge
presso la Cooperativa E.C.A.S.S.

Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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6.82% 3

11.36% 5

47.73% 21

34.09% 15

D10
Ritieni complessivamente valorizzata la tua professionalità(chiara
definizione e qualificazione del ruolo, apprezzamento nell'equipe,

prospettive di evoluzione).
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Poco

Abbastanza

Molto

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

No

Poco

Abbastanza

Molto
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4.55% 2

95.45% 42

D11
Consiglierebbe questo posto di lavoro ad un suo/a collega
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

NO

SI

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

NO

SI
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0.00% 0

9.30% 4

51.16% 22

39.53% 17

D12
Come giudica la qualità del servizio erogato
Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SCARSO

DISCRETO

BUONO

OTTIMO

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SCARSO

DISCRETO

BUONO

OTTIMO
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23.26% 10

23.26% 10

41.86% 18

11.63% 5

D13
SERVIZIO DI APPARTENENZA
Risposte: 43
 Saltate: 1

TOTALE 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Residenziale

SemiResidenzial
e

Domiciliare

Altro
(Amministrativo

, Pulizie ....)

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Residenziale

SemiResidenziale

Domiciliare

Altro (Amministrativo, Pulizie ....)
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31.82% 14

34.09% 15

4.55% 2

29.55% 13

D14
Ritiene che complessivamente il servizio nell'ultimo anno sia
Risposte: 44
 Saltate: 0

TOTALE 44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Migliorato

Rimasto uguale

Peggiorato

Non so

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Migliorato

Rimasto uguale

Peggiorato

Non so
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D15
Quali sono, a suo parere, le prime tre cose da migliorare in ordine di
importanza

Risposte: 20
 Saltate: 24
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D16
Ha osservazioni o suggerimenti ulteriori da offrirci?
Risposte: 12
 Saltate: 32


